
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-11-09-001137-a

Найменування замовника: Комунальне підприємство Нетішинської міської
ради "Благоустрій"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

39613992

Місцезнаходження замовника: 30100, Україна, Хмельницька обл., м. Нетішин, вул.
Ринкова, 4/1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-11-09-001137-a

Номер договору про закупівлю: 231208КПНМРБ

Дата укладення договору про
закупівлю:

08 грудня 2023 16:40

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕЛЕКТРО ЕНЕРДЖІ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

45228627

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

Україна, 380990914140

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

05 липня 2024 08:35

Номер додаткової угоди: 5



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Зміна ціни за одиницю товару електричної енергії
згідно Договору у бік збільшення, починаючи з
01.06.2024 року, відбулась у зв’язку із збільшенням
вартості електричної енергії, що підтверджується
Консультаційно-аналітичною довідкою
№1622/08.0-7.3 від 04.07.2024р. щодо зміни
середньозваженої ціни електричної енергії в
торговій зоні ОЕС України на ринку «на добу
наперед» (РДН) за червень 2024р. у порівнянні з
травнем 2024р.
Відповідно до умов Договору ціна за одиницю
товару є істотною умовою Договору. Враховуючи
вищенаведене, відбулося збільшення ціни за
одиницю електричної енергії.
Відповідно до умов Договору існування обставин,
які є підставою для зміни ціни товару, повинно бути
доведено належними та допустимими доказами.
Коливання ціни Товару на ринку повинні бути
наявні саме на момент внесення таких змін. У
документі, який підтверджує коливання ціни, має
бути зазначена чинна ринкова ціна на товар і її
порівняння з ринковою ціною станом на дату, з якої
почалися змінюватися ціни на ринку, як у бік
збільшення, так і в бік зменшення (тобто наявності
коливання). Достатнім документальним
підтвердженням наявності ринкових коливань ціни
за одиницю Товару вважатиметься документ,
виданий будь-яким компетентним органом, що
міститиме інформацію в числовому (ціновому) та
відсотковому співвідношенні про зміни рівня цін на
ринку між датою початку строку дії Договору (якщо
ціна переглядається вперше) або відповідної
додаткової угоди (якщо ціна переглядається вдруге
і надалі) та датою розрахунку ціни за товар.
Враховуючи збільшення (коливання) вартості
електричної енергії, а також той факт, що
Постачальником дотримано всіх умов щодо порядку
зміни ціни за одиницю товару, існує необхідність
внести зміни до Договору в частині збільшення ціни
за одиницю товару.
Отже, керуючись п.п. 2 п. 19 Особливостей, з метою
безперебійного постачання електричної енергії
споживачу та приведення у відповідність ціни за
одиницю товару, діючи в рамках законодавства,
необхідно внести зміни до Договору в частині
збільшення ціни за одиницю товару (з 6,51157
грн./кВт*год до 8,15459 грн./кВт*год) та у зв’язку з
цим зменшити обсяг закупівлі товару (з 575391,546
кВт*год грн. до 504408,697 кВт*год).


